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PREDMET
:

OBITELJSKI DAN 2024. – POZIV NA SUDJELOVANJE 

U nedjelju 13. listopada 2024. Općina Medulin organizira 8. OBITELJSKI DAN, zabavno-
rekreativnu i humanitarnu manifestaciju, koja će i ove godine biti održana na uređenoj 
površini kraj Malina na vitar (na rivi) u Medulinu. 

Bogati program poludnevne manifestacije za sve generacije mještana i posjetitelja 
započinje u 11 sati (planirano trajanje do 15 sati), a u sklopu događaja održati će niz 
zabavnih sadržaja i aktivnosti za sve generacije mještana i posjetitelja, sportske igre, 
ponuda hrane i pića, izvlačenje nagrada lutrije, sve u cilju prikupljanja sredstava za odabrani 
cilj.
Ove godine prikupljati će se sredstva za donaciju Sigurnoj kući Istra, za uređenje i 
opremanje jednog od skloništa za žene žrtve obiteljskog nasilja.

Sigurna kuća Istra započela je s radom u travnju 2006. godine. Uz potporu jedinica lokalne i 
regionalne samouprave na području Istarske županije opremljena su dva 
ureda/savjetovališta (Pula i Poreč) te skloništa za smještaj žena i djece žrtava nasilja, na 
tajnim lokacijama. Sigurna kuća Istra raspolaže sa tri skloništa te kapacitetima za hitni – 
kratkoročni smještaj žena žrtava obiteljskog nasilja.
Programom „Pomoć ženama žrtvama obiteljskog nasilja - SIGURNA KUĆA ISTRA“ 
osigurana je besplatna psihosocijalna, psihološka i pravna podrška, hitni smještaj i smještaj 
u skloništa za žene žrtve obiteljskog nasilja i njihovu djecu. 
Najvažnije aktivnosti su: SOS telefon, rad savjetovališta, smještaj u sklonište, hitni smještaj, 
rad na prevenciji i edukaciji. 
Program rada Sigurne kuće Istra pokazao se kao kvalitetan, sveobuhvatan i učinkovit, te je u 
lokalnoj i široj zajednici prepoznat kao vrijedan resurs za pomoć ženama žrtvama obiteljskog 
nasilja i njihovoj djeci. Ujedno je i jedini izvaninstitucionalni oblik pomoći te jedini 
raspoloživi oblik pomoći u vidu smještaja za žene žrtve nasilja u Istarskoj županiji.
U 18 godina rada u sigurne prostore smješteno je ukupno 429 osoba – 203 žene i 226 djece 
a savjetodavni rad (psihosocijalna, psihološka ili pravna podrška) je obuhvatio više od 1170 
žena. Kroz aktivnost prevencije prošlo je više od 6500 učenika osnovnih i srednjih škola te 
465 djelatnika predškolskih ustanova sa područja Istarske županije.

Pozivamo vas da se uključite u realizaciju događaja te doprinesete ostvarenju 
njegovog humanitarnog cilja. 



Možete se uključiti provedbom aktivnosti poput radionica za djecu, zabavnog sadržaja 
prema vašem prijedlogu, pripremom hrane na samom događaju ili unaprijed (npr. kolači ili 
jelo koje će se poslužiti tijekom manifestacije), a svi sadržaji/aktivnosti te jela (slatka i slana) 
biti će ponuđeni posjetiteljima uz donaciju. Trošak nabave namirnica, materijala, potrepština 
snosi Općina Medulin. Možete se uključiti i ponudom npr. kreativnih radova ili suvenira ili 
drugog što se za donacije može ponuditi na štandu tijekom manifestacije. Pomoć u 
realizaciji manifestacije možete dati i time da budete volonteri u organizaciji događaja.

Za sudjelovanje u bilo kojem od navedenih sadržaja i oblika, molimo povratnu informaciju na 
kontakte, email: sonja@medulin.hr ili tel. 052/385-657, odnosno mob. 091/157-64-64, 
najkasnije do srijede 02. 10. 2024.

Uključiti se možete i na ovaj način, ukoliko imate proizvode/usluge iz svoje ponude koji bi 
mogli biti dio nagradnog fonda lutrije koju organiziramo u sklopu događaja (a u kojoj je svaki 
listić dobitan, te sav prihod ide za gore navedeni odabrani cilj), možete pomoći i donacijom 
istih, za što se molimo javite putem e-maila na adresu gianni.buzleta@medulin.hr , odnosno 
tel. 052/385-674 ili mob. 095/198-4685, ili nenad.vojnic@medulin.hr, tel. 052/385-676, 
odnosno mobitel 091/607-27-34, također do srijede 02. 10. 2024.

Ovdje dodatno i informacija kako se financijski može dati podrška 8. Obiteljskom danu i 
njegovom cilju; fizička ili pravna osoba može uplatiti donaciju novčanih sredstava na žiro 
račun Općine Medulin IBAN: HR1223400091826300008, uz naznaku modela i poziva na 
broj: HR24 7765-OIB te sa svrhom uplate: Donacija za Sigurnu kuću Istra. 

Veselimo se realizaciji ove vrijedne i već tradicionalne manifestacije i unaprijed zahvaljujemo 
svima vama, ukoliko ćete se uključiti, odnosno pomoći u njenoj realizaciji na bilo koji način. 

S poštovanjem, srdačan pozdrav, 

PROČELNICA
Suzana Racan Stern, dipl. iur. 
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Skeniranjem ovog QR koda, sustav 
će vas preusmjeriti na stranice 
izvornika ovog dokumenta, kako 
biste mogli provjeriti njegovu 
autentičnost i vjerodostojnost.
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